PONAVLJANJE IZ PRIRODNIH | CIJELIH BROJEVA

ZADACI:

Zadatak 1. Izra&unaj:
a) (2boda) 9+8[2=
b) (4 boda) 6+3[{4+503)=
c) (6boda) 5+407+3{8+2LB) =

d) (8 boda) 8+5[{4+502+4{L+60T)}=

Zadatak 2. (4 boda) Rastavi broj 294 na proste faktore

Zadatak 3. (4 boda) Odredi najviezajednéki djelitelj i najmaniji
zajeckiiviSekratnik brojeva 30 i 105.

Zadatak 4. lzra&unaj:
a) (3 boda) 9C{-5)-48:(-8)=
b) (4 boda) —3-50{-7-4{-2))=

c) (6 boda) -7-60-3-5{-9-6{-3))|=

Zadatak 5. (7 boda) Zaa=- 3b=-6, c=-8izraunaj: 3a—-9b+4c.

Kriterij ocjenjivanja:  0-18 (1)
19-25 (2)
26 - 33 (3)
34 -40 (4)
41 — 48 (5)




RJESENJA:

Zadatak 1.
a) 9+8[2=
=9+16=
= 25

by 6+3{4+508)=
=6+3[{4+15)=

=6+3[19=

6+57=

= 63

c) 5+afv+308+2m3)=
=5+ 47 +3[{8+6) =
=5+4[7+304]=
=5+407+42] =

=5+4[49=

5+196=

= 201



d) 8+5f4+502+4fi+67)]}=
=8+5{4+502 + 40{L+ 42)]}
=8+54+502+4m@d} =

=8+5{4+502+177} =

=8+54+50174 =
=8+5[{4+870 =
=8+5[874=
=8+4370=

= 4378

Zadatak 2.

294
147
49

~N N WO

294=2[3[707

Zadatak 3.

30,105 3
10, 35 5
2, 7

nzd (30105 =35 =15

nzv(30105) = 3[B2 T = 210

|

294:2=147
147:3=49
49:7=7
7:7=1

30:3=10,105:3=3
10:5= 2 ,35:5=7

)



Zadatak 4.

a)

b)

c)

or{-5)-48:(-8)=
= -45+6=

=-39

-3-50{-7-4{-2) =
=-3-5[{-7+8)=

=-3-5[1=

-7-60-3-50-9-60(-3))]|=
=-7-60-3-5{-9+18)] =
=-7-6[-3-509)]=
=-7-60-3-45 =
=-7-60{-48) =
= —7+288=

= 281

Zadatak 5.

3a-9b+4c=
=30(-3)-9-6)+4{-8)=
=-9+54-32=

=13



